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Диагностический тест

Вариант 1

	
	Укажите наибольшее из чисел:

       1)  0,26                     2) 0,28                        3) 
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	Выполните действия: 
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)

(

)

3,531,248,76

+-+

.

1) -13,53                         2) 6,47                          3) -6,47                         4) 8,53



	
	Бетонная плита объемом 2,5 м3 имеет массу 4,75 т. Каков объем плиты  (м3) из такого же бетона, если ее масса 6,65 т?

1) 3,25                            2) 2,95                            3) 3,5
                      4) 4,25



	
	Найдите значение выражения  
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1) 3                               2) 
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                            3) 27                              4) 1



	
	Четыре экскаватора выкопали котлован за 5 ч. За сколько часов выкопают такой же котлован два экскаватора?

1) 10                              2) 12
                              3) 14
                          4) 2,5



	
	Найдите значение выражения 
[image: image6.wmf]2
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при у = -1.

   1) -0,75                        2) -1                             3)  -0,5                         4) -1,5



	
	Масса Земли равна 5,98 · 1024 кг, а масса Луны — 7,35 · 1022 кг. Во сколько раз масса Земли больше массы Луны?


1) примерно в 8,14 раза                                              3) примерно в 0,81 раз
2) примерно в 81,4 раза                                               4) примерно в 1,23 раза


	
	Разложите на множители квадратный трехчлен:  
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	Упростите выражение:  
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3

xx

+

.

1) 
[image: image13.wmf]3

4

x

                             2) 
[image: image14.wmf]5

3

x

                            3) 
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	В арифметической прогрессии первый член равен 3, а третий — 7. Найдите разность между 61-м и 32-м членом этой арифметической про​грессии.

1) 56                              2) 48
                              3) 46
                       4) 58


	
	Найдите корень уравнения   
[image: image17.wmf]125
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1) 13                            2) -13                      3) 1,3                          4)  
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	Решите уравнение  
[image: image19.wmf]2
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.  Если корней несколько, то укажите меньший из них. 
  1) -3                         2) -3,5                       3)  0,5                       4)  - 0,5


	
	Сколько корней имеет уравнение:  
[image: image20.wmf]42
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   1) 2                          2) ни одного              3) 4                         4) 1 



	
	Решите систему уравнений  
[image: image21.wmf]2
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	Решите неравенство  
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	Решите систему неравенств:  
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  1) 
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	По графику функции 
[image: image36.wmf]()
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, изображенному на рисунке, определите количество целых решений неравенства   
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1) 7                 2) 2                    3) 1                     4) 5 



	
	Найдите значение аргумента   х, при котором функция  
[image: image38.wmf](
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  равна нулю. 
1) -5; 5                  2) 25                3) такого значения не существует                     4) 5



	
	На каком рисунке изображен график функции 
[image: image39.wmf]2
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	На рисунке представлены показания приборов потребления электроэнергии в двух квартирах А и Б в течение первого полугодия. По горизонтали откладывается время, прошедшее с начала года – в месяцах, по вертикали – количество электроэнергии, израсходованной за это время – в кВт·ч. 
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Определите, какой суммарный расход электроэнергии (кВт·ч) был в обеих квартирах  во втором квартале (4,5,6 месяцы)?

   1) 900                           2) 800                         3)  600                                  4) 400
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Математика, 9 класс
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